

Новость · 28 февраля 2019, 14:43

Роскомнадзор составил протокол на Facebook за отказ предоставить информацию о локализации баз данных в России

Роскомнадзор составил протокол об административном правонарушении в отношении *Facebook* из-за отказа предоставить сведения о локализации баз персональных данных пользователей в России, [сообщается](#) на сайте ведомства.

«Протокол составлен по статье 19.7 КоАП РФ в связи с тем, что компания не предоставила необходимых сведений о локализации баз персональных данных российских пользователей на территории России», — сообщили в пресс-службе Роскомнадзора.

По указанной статье грозит штраф от трех до пяти тысяч рублей. Решение по протоколу будет выносить мировой судья.

Роскомнадзор отмечает, что еще 17 декабря направил *Facebook* запрос на информацию о локализации баз данных. При этом через месяц и *Facebook*, и *Twitter* [направили](#) ответы, но Роскомнадзор посчитал их «формальными» и пообещал привлечь соцсети к административной ответственности. «Они [ответы социальных сетей] не содержат конкретики ни о фактическом исполнении законодательства на текущий момент, ни о сроках исполнения данных норм в будущем», — говорили в ведомстве.

Так, 21 февраля, протокол по статье 19.7 КоАП
надзорное ведомство составило и на *Twitter*.